

Военнослужащим вернули отмененную денежную компенсацию

Указом Президента Российской Федерации от 21 февраля 2019 года №63 «О внесении изменений в Устав внутренней службы Вооруженных Сил Российской Федерации, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 10 ноября 2007 года №1495, и признании утратившими силу отдельных положений актов Президента Российской Федерации» военнослужащим воинских частей постоянной готовности вместо дополнительного отдыха вернули отмененную в 2012 году денежную компенсацию за время службы сверх еженедельной нормы служебного времени.

В связи с этим внесены изменения в Устав внутренней службы Вооруженных Сил Российской Федерации и Положение о порядке прохождения военной службы.

317 военная прокуратура гарнизона